PREGUNTA 14

La maestra dice en clase que un arbol como Bruno puede pesar 600 kg. Eso es mucho mas
de lo que pesa cualquier persona.

Estos son los pesos de Bruno y de algunos nifios y nifias del colegio:

(BRUNO: 600 kilos) [PABLO: 50 kilos] ( LUIS: 30 kilos )

Fijate en los pesos y contesta.

A) ¢Cuantos kilos le faltan a Julia para pesar lo mismo que Rosa?
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B) ¢ Cuantos kilos pesa Bruno mas que Julia, Luis y Rosa juntos?

DATOS

C) Luis dice que su madre pesa el doble que él. ;Cuantos kilos pesa la madre de Luis?
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